

都这么大牌了,也来参加“好声音”?

《中国好声音》四大导师战队目前为止仍未满员,还留有最后的7个空缺,今晚将播出外卡加时赛,此前失败的人气学员将有“复活”机会。值得一提的是,最后一期盲选出现本季最大牌的学员——她就是广东本土歌手魏雪漫。



她最大牌 广东歌手魏雪漫参赛

在本周最后出场的四位学员中,广东本土歌手魏雪漫可谓是最大牌的学员,她于2001年出道,同年12月发行了首张个人专辑《懂爱》;2003年再度推出个人第二张专辑《天使的咒语》。如今她为大众所熟知的身份是《百变大咖秀》的声乐老师,节目中模仿的大咖形形色色各有不同,但无论男生、女生,年老的、年轻的,经典的、流行的,说英文的、说粤语的,魏雪漫总能精准地总结出声音中的特质并传授给选手,获称“魏常在”。

一曲唱毕,杨坤立刻认出早早结识的魏雪漫,并激动地介绍:“她是当老师的人,她是魏雪漫老师。”之后齐秦和汪峰也认出了魏雪漫,汪峰说:“我以前听过我身边人推荐过你的歌曲,我觉得非

常厉害。但是你今天表现出来的,可能是简化了很多,其实你的能力远远比唱这首歌要厉害得多。”齐秦则表示:“今天没有听出来是你的声音,你的声音好像跟以往唱的稍微不一样。”对魏雪漫较为陌生的那英则认为,魏雪漫唱得没有什么太多的毛病,“很干净,很纯粹,声音很吸引人。”

已经是歌手的魏雪漫为何来参加“好声音”?她说:“前两天在高原上徒步,走到海拔五千六的时候,很害怕,我以为我可能说定下不去了。当时我跟我自己说,如果我的人生里还有什么是我特别向往又有点恐惧的事情,就赶快去做。比如说结婚、生孩子,但是这个事情我一个人又做不来,而参加‘好声音’,我可以一个人来。”

她最年轻 “小王菲”有望复活

由于全部学员登场之后,导师战队仍有席位空缺,此前失败的人气学员将重返舞台,并有望“复活”。据悉,在“重返好声音”人气排行榜上,梁栋江、李文琦、廖晶、吴晶晶、张婧懿暂时位列前五位。上周刚刚播出的魏然和朱强人气也高,在周人气排行榜中分列榜眼和探花。

在一众被淘汰的学员中,最让人关注的是90后原创型小才女李文琦,今年16岁,是本赛季“好声音”年龄最小的学员。在第四期节目,她演唱了一首改编版的《新长征路上的摇滚》,颇具文艺范儿,却没能打动四位导师。网友们也都纷纷点赞,称她为“小王菲”,力推她重返“好声音”的舞台。(凤凰)



魏雪漫

蔡依林热心助人

据台湾媒体报道 天王刘德华对人亲切,“金马50”时曾搀扶老奶奶下楼梯,完全没有架子的行为大受赞赏。近日又有女网友道出一则感人的故事,获得网友一致好评,而那位帮了大忙的女星,她直指是天后蔡依林。

该网友表示,多年前自己曾只身到台北找前男友,两人因为事情吵架,深夜12点多,她没拿到行李跟皮包就被赶出前男友家门。本来,她打算和出租车司机借钱或是睡在车上,但她突然看到一位小个子女生,于是向对方询问能否先借她200元坐火车回桃园。没想到对方却回她:200元怎么够?而且当时已太晚所以没火车了。女网友想到一整天发生的事突然悲从中来大哭,对方却没有不耐烦,一直安慰她之外,还帮她叫出租车并陪她等车来,到比较亮的地方后,她定睛看才发现,原来这个女生就是天后蔡依林!

陪同女网友等车到来的时候,蔡依林不停开导女网友,说女人要独立一些,还提醒她用电话叫车比较安全。当出租车到了之后,蔡依林直接帮忙付了1500元,多的则请司机当成小费。本来,该网友想跟蔡依林要汇款账号或联系方式,但蔡依林却以不方便婉拒。女网友说经过这次经验,她发现蔡依林不像表面那么冷,并开始崇拜她了!

针对此事,台湾媒体求证蔡依林经纪人王永良,他表示有和蔡依林讨论过这件事,但她真的没有印象,也许是别的艺人帮的忙。蔡依林也表示很感谢有人愿意这样帮助一个陌生女子,也希望大家能够更关心身边的人。(姚洵)

2014 枣庄中秋酒水文化博览会

赏中秋圆月 品美酒佳酿

品质最优 价格最低 酒模大赛 幸运大奖

进场有礼 酒水品鉴 啤酒快饮 精彩纷呈

组织更权威 更科学 活动更丰富 更精彩 投入巨大 效果绝美 媒体强大 超强联动 营销性强 成功率高

8月23日-8月24日

市中区光明广场

- 协办单位: 洋河股份(苏酒集团)
- 赞助单位: 光明乳业、可口可乐、美果来
- 参展单位: 衡水老白干、青山酒水经销处、黄鹤楼、景芝酒业、兰陵笑笑生酒业、名扬名酒、穆柯寨、蓝果际蓝莓汁、泰山原浆啤酒、祥和乳业、万亩榴园石榴汁、青檀老窖、汉诺庄园、汾酒、百岁山、红太阳酒业、习酒、统一冰红茶、力源水业、荷都食品

